

2016.2.6

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期六 | 农历乙未年十二月廿八
第4935期
今日12版



6版

Z 广角

天津港特别重大火灾爆炸事故调查报告公布

公安检察机关对49人采取刑事强制措施
调查组对123名责任人提出处理意见

7版

Z 纵深

让恶意逃废债者无处可逃

湖州亮出“组合拳”既治标又治本

王辉忠在杭慰问基层政法干警 确保过一个安全祥和春节



《浙江日报》记者 余勤

新春佳节即将到来之际，省委副书记、政法委书记王辉忠5日在杭慰问坚守在工作一线的基层政法干警，并代表省委、省政府向全省政法干警及家属致以新春祝福。他强调，各地各有关部门要进一步增强底线意识和法治思维，时刻绷紧维护社会和谐稳定这根弦，找准补齐工作中的短板，切实做到守土有责、守土有方、守土有效，为全省人民欢度春节站好岗放好哨。

王辉忠一行来到拱墅区汽车北站派出所、拱墅区看守所武警中队、火车东站派出所和杭州市国家安全局，看望坚守岗位的公安民警和武警官兵，仔细察看了电子监控室、报警接待室和车站、火车站安检设备。王辉忠说，越是节日期间越要讲责任、讲奉献。要及时排查隐患，加强巡防管控，落实维稳责任，确保治安稳定和春运安全。要把春运安保工作作为G20杭州峰会“大考”前的一次重要练兵，认认真真找准短板、扎扎实实补好短板，当好人民群众安居乐业的“守护神”。

在走访半山街道司法所和社会管理服务中心时，王辉忠说，基层综治维稳干部处在维护社会稳定的第一线，任务繁重，作用重要。希望大家进一步增强做好群众工作的本领，及时化解各类矛盾纠纷，为社会和谐稳定多作贡献。在西湖区法院、下城区检察院，王辉忠参观了案件受理中心，并通过远程视频，现场观摩了一起危险驾驶案的开庭审理。他强调，要深入推进司法体制机制改革，切实解决人民群众反映强烈的突出司法问题，坚守住公平正义底线，努力让人民群众从每一个司法案件中感受到公平正义。在西湖区消防中队，王辉忠要求做好重点区域、人员密集场所、易燃易爆、化工产品的防火工作，做到防患于未然，确保人民群众生命财产安全。

王辉忠还来到省信访局看望慰问信访干部，叮嘱信访干部认真受理群众反映的问题，切实维护好人民群众的合法权益。



王辉忠亲切慰问检察官 本报记者 陈立波 摄

第十二届全国法治动漫微电影大赛获奖结果揭晓



法治漫画一等奖作品《爸爸去哪儿了》

Z 本报记者 黄娟

本报讯 在羊年即将结束之际，“尊法学法守法用法”主题征集展播暨第十二届全国法治动漫微电影作品征集展播活动，也划上了一个圆满句号。昨天，活动获奖名单正式出炉。经网上展播投票、专家初评、复评和定评，最终评出各类获奖作品共279件(系列)。

此次活动由司法部、国家互联网信息办公室、全国普法办公室主办，司法部法制宣传司、国家互联网信息办公室网络社会工作局、浙江省普办、浙江省网信办、浙江日报报业集团承办，杭州市委宣传部、杭州市普法办、中国国际动漫节展办公室、浙江法治在线等协办。

本届征集活动亮点纷呈，不仅新增了微视频、公益广告、宣传画等作品形式，还开通了展播平台，引入了网络和微信投票，实现了边征边评边展的创新模式，增强了互动性。据悉，活动自2015年5月20日启动以来，在半年多时间里共收到作品4900余件，参赛人数和参赛作品均刷新历史记录。不仅有来自全国各省(自治区、直辖市)的参赛者，还有美国、西班牙、尼日利亚、毛里求斯、澳大利亚等多个国家的动漫大咖加盟。

以“动漫”为名的这场盛会，大咖与新秀云集，作品内容丰富，题材

包括时下热点、舆论话题等。其中，《爸爸去哪儿了》、《婚姻大事无小事系列丛书》等2件作品获得法治漫画类一等奖；《法治热点面对面》、《小会计的“税”生活》等5件作品获得法治动画类一等奖；《猫盆》、《画里有话》等6件作品获得法治微电影一等奖；《星空》、《预防未成年人犯罪之拒绝暴力篇》等4件作品获得公益广告一等奖；《被吸烟我不干》获得微视频一等奖；《你看手机，谁在看路》、《彩色网络》等2件作品获得宣传画一等奖；《廉之生态》、《一念之间两种人生》等4件作品获图解一等奖。此外，最高人民法院新闻局等45个单位获得优秀组织奖。

连续4届担任评委的浙江省漫画家协会副秘书长俞柏鸿对本届活动给予了高度评价。他说，本届大赛漫画、宣传画类的参赛作品数量多达2000余件，既有传统表现方式如剪纸、剪影、线描等漫画，又有利用电脑技术绘制的宣传画，形式丰富，不少作品令人耳目一新。而且，作品创作都紧扣“尊法学法守法用法”主题，还结合了当前的法治热点，起到了良好的普法效果。

若要看详细的获奖作品名单，请登录活动官网(<http://www.fzdmwdy.com>)，或扫描二维码即可。



休刊启事

广大读者朋友，春节期间，本报休刊三期，即：2月8日(星期一)至2月10日(星期三)休刊，2月11日(星期四)的《浙江法制报》调整到2月6日(星期六)，2月12日的《浙江法制报》调整到2月14日(星期日)出版，2月15日起恢复正常出版，敬请关注。

祝您春节愉快！

两个情节迥异的讨薪故事，幸运的是结局都很温暖

不离不弃帮衬小黄筹措资金 | 想方设法弄钱给老王们过年

详见今日2版